桃園市內壢國中105學年度第一學期第一次段考二年級數學科試題
1、 選擇題(一題4分)

1. 下列何者不是x的多項式?
(A) x2+3x－1    (B) -
[image: image1.wmf]19

x2    (C) 0   (D) 3x2＋∣x3－4∣
2. 若A為x的二次多項式，B為x的二次多項式，關於下列敘述，何者正確?

(A) 2A+5B必為x的四次多項式                (B) A×B必為x的四次多項式
(C) A必有3項，且其中x的最高次方為二次     (D) A÷B的餘式次數必小於或等於二次。
3. 下列關於根號的敘述，正確的有幾個?

甲: 面積是18的正方形，邊長為
[image: image2.wmf]18

           乙: 若
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>0，則
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丙: 若 
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(A) 1     (B) 2   (C) 3    (D) 4  個。
4. 關於平方根的敘述，何者正確?

(A) a＞0，且滿足b2＝a，我們說:b是a的平方根         (B)  eq \r(,144) ＝±12

(C) 每一數都有2個平方根，且互為相反數              (D) 
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5.  有四位同學想要算出(－998.5)2的值，他們的方法如下：
小瑛：(－998.5)2＝(－998－0.5)2＝(－998)2＋2×998×0.5＋(－0.5)2
小岳：(－998.5)2＝(－1000+1.5)2＝(－1000)2＋2×1000×0.5＋1.52
阿日：(－998.5)2＝9982＋0.52
阿融：(－998.5)2＝(998.5)2 =(998.5+1.5)(998.5－1.5)+1.52＝1000×997+1.52
如果這四人接下來都沒有計算或其他方面的錯誤，那麼有幾人的答案是正確的？
(A) 0　(B)  1   (C) 2　(D) 3 
2、 填充題:(每格3分)
1. 計算下列各式的值：

(1) 25的平方根為____(1)____。

       (2) 
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為____(2)____。

(3) 
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的平方根為____(3)____。

    


2. 計算下列各式的值：

(1) 
[image: image14.wmf]2
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 = ____(4)____。




(2) 1562 －1442 = ____(5)____。
(3) 1962 +196×8+16= ____(6)____。


(4) 
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的整數部分為 ____(7)____。
3. 4.072=42+0.072+x，則x值為      (8)      。

4. 化簡下列各式，並以降冪排列表示

(1) (2x2－3x－1)+(1－2x2) =______(9)______。
(2) (4x+5)2 =______(10)______。
 (3) (3x+2)2－(2－x)(2+x) =______(11)______。
 (4) (x2－3x－1)(x2+3x－1) =____(12)____。
5. 已－9是4a－3的平方根，求a為____(13)____。

6. 請利用下方的乘方開方表，計算
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的近似值為____(14)____。(四捨五入到小數點後第一位)   
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	22
	484
	4.690416
	14.83240

	23
	529
	4.795832
	15.16575


7. 由下列各式的值可得
[image: image20.wmf]132

的近似值為　(15)　 （以四捨五入法求到小數點後第2位）。

	11.42＝129.96
	11.52＝132.25
	11.62＝134.56

	11.472＝131.5609
	11.482＝131.7904
	11.492＝132.0201

	11.4752≒131.6756
	11.4852≒131.9055
	11.4952≒132.1350


8. 已知多項式A除以 (x－3) 後，得到商式為2x－1，餘式為2，此多項式為　　(16)　　。

9. 若(m－3)x3＋(2n＋6)x2＋2mx＋n＋1為x的一次多項式，則此多項式為      (17)      。

10. 已知(2x2－x+1)(ax－b)－4化簡後是 6x3－5x2+4x－5，求a+b的值為______(18)_____。
11. 已知(x2+mx+n)(x2－3x+6)展開後，平方項係數與常數項都是0求m－n的值為   (19)  。
12. 求
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 的餘式為　　(20)　　。
13. (1)化簡(4a－3)(a+2)－(2a+１)２ =____(21)____。
(2)利用(1)結果，計算88885×22224 －444452 ＝____(22)____。

14. 計算
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之值____(23)____。

15. 若
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 正整數，
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也為正整數，且
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，則
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值可為　　(24)　　。
3、 計算題(一題4分)
1. 求( 6x3+8x2－7x+1) 除以 (3x－2) 的商式及餘式
2. 若 x2+x－1=0，求(x－1)(x+2)(x－3)(x+4)的值。
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3、 計算題: 每題4分, 需有計算過程，才計分

	3. 求( 6x3+8x2－7x+1) 除以 (3x－2) 的商式及餘式
答:商式:
   餘式:
	4. 若 x2+x－1=0，
求(x－1)(x+2)(x－3)(x+4)的值。
答:
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